

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

22839 *Resolución de la Subdirección General de Planificación y Gestión de Infraestructuras y Medios para la Seguridad, de corrección de errores, del anuncio por el que se convocaba procedimiento abierto para la adquisición de dos embarcaciones semirrigidas de 6,00 de eslora como mínimo, con motor fuera-borda, dos remolques y su correspondiente equipamiento, con destino a la República de Mauritania. Expte M-09-063.*

Detectados errores materiales en el pliego de prescripciones técnicas, se ha procedido a su corrección, en la dirección de Internet del perfil del contratante: www.contrataciondelestado.es

Con este motivo se rectifican las fechas anteriormente publicadas en el anuncio número 21175, BOE n.º 149 de fecha 20 de julio de 2009

Apartado 7.a) donde dice: "hasta las 15,00 horas del día 7 de julio de 2009", debe decir: "hasta las 15,00 horas del día 17 de julio de 2009"

Apartado 8.c) donde dice: "23 de julio de 2009", debe decir: "6 de agosto de 2009"

Madrid, 1 de julio de 2009.- El Secretario de Estado de Seguridad, P.D. (Orden Int 2853/2006, de 13 de septiembre) P.A. (Resolución SES 20/08/2008), La Jefa de Área de Gestión Económica y Contratación, Fdo: Virginia Fernández del Castillo Suardiaz.

ID: A090052757-1